
ATA DA CENTÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DE PIRACICABA/SP – GESTÃO 2022/2026 

Aos quatorze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às dezenove horas, na Sala dos Conselhos 

da Secretaria Municipal de Educação de Piracicaba/SP, reuniu-se o Conselho Municipal de Alimentação Escolar (CAE) 

em sua centésima segunda reunião ordinária, sob a presidência de Tiago da Silva Fainer. Compareceram os seguintes 

membros: Mariana Romanini Siqueira (titular) representando o Poder Executivo; Meire Maria Camolese (titular e 

secretária) representando os trabalhadores em educação; Walter Brandi Kock Rodrigues (titular e vice-presidente) e 

Gisele Alessandra Tozzi Ferreira (suplente) representando os pais de alunos; Tiago da Silva Fainer (titular e presidente) 

e Lidiane Henriques Mansanari (suplente) representando a sociedade civil. Ausentes justificados: Renata Cristina 

Fedrigo e Alessandra Barbarrosa Nunes. 

Iniciados os trabalhos, avaliou-se o impacto das oficinas culinárias realizadas em junho, constatando melhoria de 32% 

na aceitação das refeições segundo relatório das nutricionistas. A conselheira Meire Camolese apresentou o novo edital 

para fornecimento de hortifrútis, com cláusulas reforçadas sobre qualidade e prazos de entrega, marcando-se audiência 

pública para 28/08. O conselheiro Walter Rodrigues relatou os resultados das visitas em 7 escolas rurais, identificando 

necessidade de melhorias na armazenagem de laticínios na EM Chico Mendes. Deliberou-se pela realização de nova 

rodada de capacitações para merendeiras em setembro, focando em manipulação de alimentos perecíveis. A conselheira 

Lidiane Mansanari sugeriu incluir itens da cultura alimentar indígena nos cardápios, proposta que será estudada pela 

equipe de nutrição. Por fim, aprovou-se o cronograma de visitas para setembro, priorizando escolas com piores índices 

na pesquisa de satisfação. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às vinte horas e quarenta minutos. Eu, Meire Maria Camolese, 

secretária do CAE, lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação dos presentes na próxima reunião ordinária.  

Piracicaba/SP, 14 de agosto de 2023. 
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